

县区新闻

农业路快速通道进入攻坚阶段 国有住宅协议签订率突破60%

本报讯 郑州市农业路快速通道建设工程,是今年市政重点项目,全程约13公里。西起雄鹰路,东至金源东街。根据最新方案计划,高架桥上实现双向6车道,地面实现双向8车道,BRT专用道建设在道路中间。按照项目规划,金水区涉及范围为嵩山路至中州大道,长约8公里,占总道路建设的2/3。金水区在此次快速通道建设征迁工作中,虽然“面积最大、范围最广、户数最多、难度最大”,却最先启动征迁工作。截至11月27日,国有住宅协议签订率已突破60%,12月将全面进入房屋拆除阶段。

昨日,记者来到农业路与南阳路交叉口西南角,祥和电力家属院5号楼下,看到该楼的部分玻璃、门

窗已被拆卸,整座楼已经停水、停电、停气。征迁户杨先生正在南阳新村指挥部领费用,“我的房子面积不大,50多平方米,领了70多万,积极配合工作人员很早就签了协议。我是老郑州了,眼看着这条路天天堵,是该整了,不整咋弄。”

花园路农业路东南角的中国银行,是此次房屋征收涉及56个公共单位之一,“我们的位置属繁华地带,最容易堵,群众不爱来这办业务。快速路通了,大家再来就方便了。”花园路支行副行长董志涛表示,门口两台ATM机已经清理完毕,根据施工要求,围墙和大门随时可以清除,全力支持市政工程建设。

此次农业路快速通道建设,涉及金水区征迁总面积45.22万

平方米,占总工程量的2/3,其中国有住宅1404户,公共单位56个。为了避免征收工作给附近居住群众带来生活不便,金水区决定安置房屋与征迁房屋地点距离不超过2公里范围。

此次道路建设,金水区涉及被征收住宅是该区历史之最,妥善安置好被征收人是区委、区政府的首要任务。从今年5月中旬开始,该区着手被征收人的安置区域,力图避免居民幼儿入园、孩子上学、工作及生活相关问题的出现,以改善现有住宅条件,提高现有居住面积,提高生活质量标准为最终目的。12月,金水区范围内快速通道项目将全面进入房屋拆除阶段和垃圾清运阶段。 郑州晚报记者 王翠

总投资35亿元

年产6万台大功率农业机械装备项目落户经开区

本报讯 昨日上午9时,河南省弗雷森农业装备股份有限公司年产6万台大功率农业机械装备项目启动仪式在经开区举行。据悉,该项目建成投产后,将成为我国高端农用设备年产能最高的工厂。

河南省弗雷森农业装备股份有限公司年产6万台大功率农业机械装备项目,位于

经开区第二十二大街以东、南三环以北,占地面积782亩。据了解,该项目固定资产投资约35亿元,项目建设周期约20个月,主要建设年产4万台数控智能大功率拖拉机生产自动作业流水线以及年产2万台数控智能自走式收获机械生产自动作业流水线等。 郑州晚报记者 王赛华

为您跑腿

您在日常生活及工作中有什么难心事,不平事,需要我们帮忙的,言一声。虽说我们不敢保证一定能帮您解决问题,但不辞辛苦为您的事跑跑腿,尽点力,还是能做到的。有事请拨打热线96678。

昌鼎·润苑地基刚动工即公开销售 新郑市房管中心:拿发票来才能查处



相关链接

“五证”是指《国有土地使用证》、《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建设工程施工许可证》(建设工程开工证)、《商品房销售(预售)许可证》。“二书”是指《住宅质量保证书》和《住宅使用说明书》。中华人民共和国建设部令第88号《商品房销售管理办法》第三十二条规定:销售商品房住宅时,房地产开发企业应当根据《商品住宅实行质量保证书和住宅使用说明书制度的规定》,向买受人提供《住宅质量保证书》、《住宅使用说明书》。五证两书是法律对开发商的基本要求,然而,现在很多开发商存在着五证两书不齐全的情况。如果五证两书不齐全,购房者危险重重。

相关法规

2010年4月13日,国家住房城乡建设部曾下发的《关于进一步加强房地产市场监管完善商品住房预售制度有关问题的通知》中明确规定:“未取得预售许可的商品住房项目,房地产开发企业不得进行预售,不得以认购、预订、排号、发放VIP卡等方式向买受人收取或变相收取定金、预定款等性质的费用,不得参加任何展销活动。”

编者:新郑昌鼎·润苑是否违规销售,新郑市房管中心如果作为的话,很容易弄清,但为何就“宅”着不动——不愿主动作为呢?令人纳闷。

市民问题: 没预售许可证认筹,欺骗

李先生近日向本报记者投诉称,“新郑昌鼎·润苑这家楼盘地基刚刚动工,五证不齐全却能在新郑市中心公然销售,这不是欺骗消费者吗?像新郑昌鼎·润苑

这个房地产在未取得商品房销售(预售)许可证就大肆进行认筹等一系列销售活动,且新郑市民认筹不在少数。万一出事咋办?购房者的权益如何保障?”

记者跑腿: 新郑市房管中心坐等“证据”

昨日记者来到位于新郑市中华路与新华路交叉口东南角的昌鼎·润苑售楼处,售楼人员告诉记者:“11月15日开始进行认筹,现在优惠政策多,交纳5000元就可注册为VIP客户,5000元认筹金抵10000元购房款呢!现在已有100多人认筹了呢!”记者提及关于五证的问题,她回答:“正在办,等到明年开盘时,才能五证齐全。”

随后记者又来到位于新郑市文化北路学院西路交叉口昌鼎楼盘所在处,发现该楼盘正在挖地基(见上图),大部分仍然是一片荒地。连地基都没有打好就已经开始对社会进行公

开预售,这合规合法吗?

针对以上情况,记者来到新郑市房管中心采访,该中心办公室工作人员称,记者采访必须两人以上,否则就是不符合规定,并再三查明记者身份。针对记者的问题却一再回避。后经查验,记者身份合法才表示,这家楼盘确实没有预售许可证,但记者仍然需要向房管中心提交该楼盘违规销售的证据,至于该楼盘在大街上散发的销售彩页及位于市中心的售楼中心并不能说明这家楼盘在卖房,只有消费者拿着发票去投诉该中心监察大队才能去查处。而这家楼盘销售中心距离新郑市房管中心仅有不足1000米。

交通整治“百日行动” 惠济城管出动

本报讯 28日,惠济区城市管理执法局在辖区各镇办设立5个宣传点,配合郑州市城区交通秩序综合整治“百日行动”开展宣传活动。执法中队队员分组对辖区各主次干道进行巡查,深入沿街商户门店,要求商户自觉履行门前“三包”责任制。自12月1日起,惠济区城管执法局将联合辖区工商、

食药、交警等部门联合开展一系列道路交通秩序整治活动,依法清理取缔店外经营、占道经营等影响道路通行的违规经营行为。此次活动,惠济区城管执法局共出动车辆18台,出动人员100余人,发放宣传资料3000余份。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 徐冠楠

登封市巡回法庭走进校园

本报讯 “被告人孙某,判处有期徒刑5年零6个月,并处罚金2000元”。为进一步加强青少年法制教育,预防和减少青少年违法犯罪,11月26日,一起抢劫案件从登封市人民法院“转移”到了释小龙武术学院。

据了解,这是登封市人民法院近年来开展“送法进校园”活动的又一举措,并将此作为普及法律知识,预防和减少青少年犯罪的重要途径。

这种别开生面的法制教育形式,受到了师生们的欢迎,赢得了师生们的一致好评。同学们还纷纷表示,能亲身在校园里观看庭审活动,让大家感受到了法律的威严,对今后如何面对生活中的不良诱惑及改正自身的不良习惯有了新的想法,知道了法律的重要性,走好人生每一步。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 赵晓敏 郭从生

登封地税局力抓干部作风纪律

本报讯 登封市地税局近期从4个方面入手切实抓好干部作风纪律整顿工作。一是提高思想认识。把作风纪律整顿作为今后的一项重要工作来抓,突出整顿重点,通过强化学习、严格管理,有力地推动组织收入工作、政风行风建设等工作。二是加强监督检查。对作风纪律不严、有令不行、有禁不止、屡教不改、顶风违纪的,按规定程序严肃处理。三是不断创新完善管理督查机制。将暗访、

抽查作为督查的重要手段和工作常态,强化督查落实责任。四是把作风纪律整顿与加强队伍管理机制建设、深化机关工作标准相结合。从出勤、请假、会风等日常行为和工作抓起,把工作中形成的好作风以制度的形式固定下来,从而让制度行得通、管得住、用得好,为实现全年各项工作任务目标提供有力的作风纪律保障。 郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 张振卿

《郑州晚报》
部分社区报官方微信
扫一扫有惊喜



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



郑州播报



中牟播报



社区报



金水社区报